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Montag, 04.06.2018 

Protokoll 
zur konstituierenden Fachschaftsratsitzung 
der Wahlperiode 18/19 

 

 
Datum/Uhrzeit/Ort Montag, den 04.06.2018 18:00-20:00, C2-32 

Teilnehmer siehe separate Teilnehmerliste 

Sitzungsleitung Abdel Merad, Alexander Urban 

Protokollführer Siyabend Demirkaya 

 

TOP Thema 
Ziel, Anlage, 
Verantwortliche 

1 
Begrüßung und Sitzungseröffnung 

Abdel begrüßt zur Sitzung. 

Abdel 

2 
Feststellung der Beschlussfähigkeit 

10 Personen anwesend, davon 10 stimmberechtigte Personen und somit ist der 
Rat beschlussfähig. 

Beschluss 

3 Feststellung der Tagesordnung 

Es wird kein weiterer Punkt zur Tagesordnung hinzugefügt 

Beschluss 

4 
Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls 

Protokolle werden in der vorliegenden Form einstimmig beschlossen. 

Beschluss 

5 
Feststellung und Information über aktuellen Stand des 
ehemaligen Vorsitzenden 

Alex verteilt Glückwünsche zur Wahl. Khan wurde nicht gewählt. 

Alexander, Julian  
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6 

Feststellung und Information über aktuellen Stand des 
ehemaligen Finanzreferenten 

Nur kleinere Besorgungen gemacht aber Dokumentiert und hinterlegt wie z.B. 
mit einem Kassenbon. Aktueller Betrag auf dem Konto beträgt 25,32€. 
Finanzielle Mittel wurden noch nicht bereit gestellt. 

Angelika 

7 

Neuwahl einer/eines Vorsitzenden 

Der komplette Vorstand wird entlastet. Es wurde einstimmig  beschlossen das 
die  Wahlen  offen und über Handzeichen stattfinden. Alexander Urban wurde 
vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Alexander Urban hat das Amt 
angenommen. 

Beschluss 

8 

Neuwahl einer/eines stellvertretenden Vorsitzenden 

Lena Ehses wurde vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Lena Ehses hat das 
Amt um 18:37 uhr angenommen da sie verspätet nachkam. Ab 18:37 Uhr sind 11 
beschlussfähige Mitglieder anwesend. 

Beschluss 

9 

Neuwahl einer/eines Finanzreferenten 

Der komplette Finanzvorstand wird entlastet. Jowan Yesdin wurde als 1ter 
Finanzreferent vorgeschlagen und einstimmig  gewählt. Er hat das Amt 
angenommen. 

Beschluss 

10 

Neuwahl einer/eines stellvertretenden 
Finanzreferenten 

Hari Niko Kiriakoglou wurde vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Er hat das 
Amt angenommen.  

Beschluss 

11 

Vorstellung aller alten und neuen Ämter 

Alex entlastet alle alten Ämter. Alle Ämter werden von denjenigen vorgestellt, 
die sie vorher schon ausgeführt haben, damit die neuen Leute wissen, wie diese 
ausgeführt werden. Alex erklärt den neuen Posten. Der Inventarreferent hat die 
Aufgabe für den Nachschub unserer Verpflegungs- und Arbeitsmittel zu sorgen. 
Wie zum Beispiel Druckerpatronen, Milch, Zucker, Kaffee, Kaffeebecher etc. 

 

12 Neuwahlen aller alten und neuen Ämter 
 Alex eröffnet die Neuwahlen für die Ämter.  

Beschluss 
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Für den ersten Skriptreferenten wird Siyabend vorgeschlagen und für den 
zweiten Oleg. Beide wurden einstimmig gewählt und beide haben ihre Ämter 
angenommen. 

Für den ersten Öffentlichkeitsreferenten wird Toni vorgeschlagen für den 
zweiten Andre und für den dritten Andreas. Alle drei wurden einstimmig 
gewählt. Toni hat sein Amt angenommen. Andre und Andreas können es nicht 
annehmen da sie nicht da sind und es bleibt daher offen  ob sie es annehmen 
oder nicht. 

Für den ersten Veranstaltungsreferenten wird Julian vorgeschlagen, für den 
zweiten Yvonne und für den dritten Wiatscheslaw. Alle drei wurden einstimmig 
gewählt und haben ihre Ämter angenommen. 

Für den ersten Raumreferenten wird Angelika vorgeschlagen und sie wird 
einstimmig gewählt. Sie hat das Amt angenommen. 

Für den Inventarrefernten wird Ilja vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Er 
hat das Amt angenommen. 

13 

AStA-Party 

Alex fragt den Rat, wer als Unterstützung an der AStA Party teilnehmen kann. 

Mehrere Mitglieder melden sich als Helfer für Rodeo reiten, Hau den Lukas 
Bierwagen und Wertmarkenverkauf. 

Für die Verteilung wurde eine Liste angefertigt und ausgestellt. 

Der Rat wurde vom Vorstand verpflichtet in Fachschafts Kleidung zu erscheinen 
und für alle neuen Mitglieder gilt eine Kleidungsvorschrift in Form von 
schwarzen Oberteilen.    

 

 

14 

Transponder für Fachschaftsratmitglieder 

Alexander klärt die neuen Mitglieder darüber auf, wie die Besorgung eines 
Transponders erfolgt und dass sie eine Pfandgebühr in Höhe von 50€ in der 
Druckerei hinterlegen müssen. 

Alex hat eine Liste für Angelika angefertigt, mit der sie runter zu den 
Hausmeistern gehen soll. Die Liste ist dafür da, um die Transponder von den 
Mitgliedern zu sperren die rausgewählt worden sind und um neue zu bestellen 
für die die neu sind in der Fachschaft.  
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15 

Stauraumfächer für Fachschaftsratmitglieder 

Der Rat hat gemeinsam beschlossen, dass die Lagerfächer der alten Mitglieder 
entleert werden und der Inhalt im Kleiderschrank gelagert wird. 

Zudem werden die Lagerfächer gerecht für die Mitglieder aufgeteilt. 

Der Vorsitz teilt sich den grauen Schrank an der Fensterseite, 2 Personen pro 
Fach. 

 

16 

Getränkesituation im Fachschaftsraum 

Wir haben beschlossen, dass wir die restlichen Energydosen von der Marke 
Effect umsonst rausgeben und die restlichen Getränke für einen angemessenen 
Preis zur Selbsterhaltung verkaufen. So soll garantiert werden, dass immer 
Getränke im Kühlschrank vorhanden sind oder nachgekauft werden können. 

Genaue Preise werden später noch errechnet und beschlossen.   

 

17 

Stand Schlüssel C2-11 

Wir können den Schlüssel nicht nachbestellen da er auf Freddys Namen 
gespeichert ist. Dies gilt auch für die restlichen Schlüssel die wir Vermieten. Da 
Freddy nicht mehr an der Hochschule studiert können wir ohne ihn keinen 
Schlüssel nachbestellen. Wir wollten sie auf ein jetziges Mitglied überschreiben 
doch die Hausmeister haben uns mitgeteilt, dass Freddy dafür da sein muss um 
dies zu vollbringen. Daher suchen wir momentan nach einer anderen Lösung für 
dieses Problem. 

 

18 
Sonstiges 

Angelika kümmert sich um die Bestellung der Fachschafts T-Shirts und Pullover 
für die neuen Ratsmitglieder. 

 

 

 

 

Anstehende Termine:  

• Nächste Sitzung am 30. November 

Nächster Schriftführer: Angelika  
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               __________________                  __________________ 
                          Alexander Urban                 Lena Ehses 
                           Vorsitzender                                       stellv. Vorsitzender                      
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